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A feladatokat a 2015. szeptember 1-jén hatályos szabályok szerint oldja meg! 

 

I. Esszé kérdések 

 

a) Soroljon fel öt db adót/adónemet, amellyel kapcsolatos eljárás a vámhatóság 

hatáskörébe tartozik! 

 

A vámhatóság hatáskörébe tartozik 

 a regisztrációs adóval, 

 a külföldön nyilvántartott tehergépjárművek adójával, 

 a jövedéki adóval, 

 az adójeggyel ellátott dohánygyártmányokat terhelő általános forgalmi adóval, 

 kivetéses adózás esetén az energiaadóval, 

 az általános forgalmi adó kivételével a termékimportot terhelő adóval, 

 az általános forgalmi adóról szóló törvény
 
szerint nem általános forgalmiadó-alany, 

alanyi adómentességet választó adóalany, kizárólag közérdekű vagy egyéb speciális 

jellegére tekintettel adómentes tevékenységet végző adóalany, a mezőgazdasági 

tevékenységet folytató, különleges jogállást választó adóalany, a vámhatóság 

engedélyével nem rendelkező általános forgalmiadó-alany, valamint az 

egyszerűsített vállalkozói adó alanya esetében a termékimportot terhelő általános 

forgalmi adóval, 

 új közlekedési eszköznek minősülő személygépkocsinak, illetőleg regisztrációs adó 

köteles motorkerékpárnak az Európai Közösség más tagállamából történő 

beszerzése esetén, ha a vevő általános forgalmiadó-alanynak nem minősülő 

magánszemély, illetve egyéb szervezet, általános forgalmiadó-alanynak nem 

minősülő adófizetésre kötelezett jogi személy, kizárólag adólevonásra nem jogosító 

tevékenységet folytató adóalany, alanyi adómentességet választó adóalany, 

mezőgazdasági tevékenységet folytató, különleges jogállást választó adóalany, 

illetve az egyszerűsített vállalkozói adó alanya, az általános forgalmi adóval, 

 

kapcsolatos adóztatási feladatok ellátása, ide nem értve a végrehajtási eljárás lefolytatását. 

    

5 pont  

 

b) Ismertesse részletesen az adatgyűjtésre irányuló ellenőrzésre irányadó szabályokat, 

ideértve az ehhez az ellenőrzési fajtához kapcsolódó speciális adóellenőri státusz lényegi 

jellemzőit! 

 

Az adóhatóság nyilvántartásában és az adózó nyilvántartásában, bevallásában szereplő 

adatok, tények, körülmények valóságtartalmának, illetőleg ezek hitelességének 

megállapítása érdekében a bevallási időszak lezárását megelőzően is adatokat gyűjthet, 

vagy helyszíni ellenőrzést végezhet. Adatgyűjtésre és helyszíni ellenőrzésre sor kerülhet a 

becslési adatbázis létrehozása, bővítése, illetve frissítése érdekében is.  1 pont 

 

Adatgyűjtésre irányuló ellenőrzés keretében az adóhatóság 

– próbavásárlással, fel nem fedett próbavásárlással a számla-, nyugtakibocsátási 

kötelezettség teljesítését, 
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– leltározással az árukészletek, alapanyagok, félkész termékek eredetét, 

nyilvántartását, 

– a megrendelők köréről, a tapasztalható forgalmi viszonyokról, a vállalkozási 

tevékenységhez használt tárgyi eszközökről, a vállalkozásban részt vevő 

személyekről szóló jegyzőkönyv készítésével a vállalkozás körülményeit, 

– a vállalkozási tevékenységben résztvevők alkalmazásának jogszerűségét, 

társadalombiztosítási jogszabályokban a bejelentésükre vonatkozó 

kötelezettségének teljesítését, 

– az adózónál az adómegállapítás alapját képező statisztikai állományi létszámot, 

– a bejelentett tények, adatok, körülmények valódiságát,termék előállítását, 

raktározását, szállítását, felhasználását, valamint a termékekkel kapcsolatosan 

végzett tevékenységeket 

vizsgálja.          6 pont 

 

Ha az adatgyűjtés eredményeként feltárt tények, adatok, körülmények kétségessé teszik 

vagy cáfolják az adózó irataiban, nyilvántartásában szereplő adatok valóságtartalmát, 

illetőleg az adóhatóság a bevallási időszakon belül ismételten tárja fel a 

nyugtakibocsátási kötelezettségének elmulasztását, igazolatlan eredetű áru, alapanyag, 

félkész termék felhasználását vagy forgalmazását, továbbá be nem jelentett alkalmazott 

foglalkoztatását, az adóhatóság a bevallási időszakot lezáró adóbevallást vonja ellenőrzés 

alá.           2 pont 

 

Az állami adóhatóság általános megbízólevéllel rendelkező adóellenőre adatgyűjtésre 

irányuló helyszíni ellenőrzést olyan legalább középiskolai végzettséggel rendelkező 

személlyel együtt is lefolytathat (kisegítő adóellenőr), aki megfelel a közszolgálati 

tisztviselőkről szóló törvény kormánytisztviselőkre vonatkozó alkalmazási feltételeinek, és 

akivel az adóhatóság ilyen feladatok ellátására határozott idejű munkaszerződést kötött. A 

kisegítő adóellenőrre az adóellenőrre vonatkozó összeférhetetlenségi és kizárási 

szabályok az irányadók.        2 pont 

 

A kisegítő adóellenőr az adóellenőrrel együtt az ellenőrzés során üzleti, üzemi vagy az 

egyéb adóköteles tevékenység folytatására szolgáló helyiségbe, helyszínre, illetőleg a 

vállalkozási tevékenységgel összefüggő alapanyag, félkész termék, áru tárolására szolgáló 

helyiségekbe beléphet.        1 pont 

 

12 pont  

 

c) Ismertesse az ellenőrzési határidő meghosszabbítására vonatkozó lehetőségeket! 

 

Az ellenőrzésre előírt határidőt az ellenőrzést végző adóhatóság vezetője indokolt esetben 

egyszer, legfeljebb 90 napig terjedő időtartammal meghosszabbíthatja. Az ellenőrzésre 

előírt határidőt rendkívüli körülmények által indokolt esetben az ellenőrzést végző 

adóhatóság kérelmére a felettes szerv egyszer, legfeljebb 90 napig terjedő időtartammal 

meghosszabbíthatja. Az állami adó- és vámhatóság hatáskörébe tartozó ügyben indokolt 

esetben az állami adó- és vámhatóság vezetője az ellenőrzési határidőt egyszer, további 

120 nappal meghosszabbíthatja. Az önkormányzati adóhatóság hatáskörébe tartozó 

adóügyben az ellenőrzést végző adóhatóság indokolt és a felettes szerv által jóváhagyott 
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kérelmére az adópolitikáért felelős miniszter az ellenőrzési határidőt egyszer, további 120 

nappal meghosszabbíthatja. 

    

6 pont  

 

 

d) Sorolja fel azokat az eseteket, amelyekben a magyar adóhatóságnak az EU-s 

adómegállapítási jogsegély alapján spontán információcserére van kötelezettsége 

másik tagállammal szemben, ideértve az információcsere határidejét is! 

 

A magyar hatóság a tudomására jutott információt spontán információcsere keretében 

legkésőbb az információ beérkezésétől, illetve rendelkezésre állásától számított 1 

hónapon belül közli az Európai Unió tagállamai hatáskörrel rendelkező hatóságaival. 

 

Spontán információcsere teljesítésének az alábbi esetekben van helye: 

 a magyar megkereső hatóság indokoltan feltételezi, hogy az Európai Unió más 

tagállamában adóbevétel-kiesés következhet be, 

 az adózó (személy) olyan adócsökkentési lehetőséget vagy adómentességet vesz 

igénybe az egyik tagállamban, amely egy másik tagállamban adófizetési 

kötelezettség növekedésével vagy egyéb adókötelezettség keletkezésével jár, 

 az egyik tagállambeli adózó (személy) és egy másik tagállambeli adózó egy 

vagy több országon keresztül folytat egymás között gazdasági kapcsolatot olyan 

módon, hogy egyik vagy másik vagy mindkét tagállamban adómegtakarítás 

keletkezhet, 

 a magyar megkereső hatóság indokoltan feltételezi, hogy a 

vállalkozáscsoporton belüli mesterséges nyereségátvitel adómegtakarítást 

eredményezhet, 

 az egyik tagállam hatáskörrel rendelkező hatósága által a magyar megkeresett 

hatóságnak továbbított információ olyan adatokhoz juttatta a magyar 

megkeresett hatóságot, amely releváns lehet a hatáskörrel rendelkező hatóság 

tagállamában adókötelezettség megállapítása szempontjából. 

. 

6 pont  

 
e) Milyen feltételekkel nyújtható be tartós feltételes adómegállapítás és mi ennek a 

lényege? 

 

Az adózó (kérelmező) a jövőbeni ügylettel összefüggésben a feltételes adómegállapítás 

iránti kérelmében kezdeményezheti a feltételes adómegállapítás társasági adót érintő 

részeinek jövőbeni jogszabályváltozásra tekintet nélküli, az általa megjelölt adóévekben 

való alkalmazhatóságának megállapítását (tartós feltételes adómegállapítás), ha: 

– az adózónál az adóévet megelőző adóévben az átlagosan foglalkoztatottak 

létszáma legalább 200 fő, vagy 

– az adózó mérlegfőösszege az adóévet megelőző adóévben - az adóévben 

jogelőd nélkül alakult adózó esetén az adóévi várható mérlegfőösszeg - 

legalább 1 milliárd forint.     2 pont 
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Az adózónak a tartós feltételes adómegállapítás iránti kérelemben meg kell jelölnie, 

hogy 

– a kérelem benyújtásának adóévére, valamint az azt követő két adóévre vagy 

 a kérelem benyújtását követő három adóévre 

vonatkozóan kéri a tartós feltételes adómegállapítás alkalmazhatósága megállapítását. 

           2 pont 
Ha az adózó a kérelem benyújtásakor nem felelt meg az előző pontokban foglalt 

feltételeknek, vagy az adóévben jogelőd nélkül alakult adózó tényleges adóévi 

mérlegfőösszege nem éri el az eljárás kezdeményezésekor megjelölt várható 

mérlegfőösszeget, úgy a tartós feltételes adómegállapítás - a kiadmányozásának 

időpontjától kezdődően - csak a jogszabályváltozás(ok) figyelembevételével alkalmazható. 

Ez esetben a tartós feltételes adómegállapítás kezdeményezésekor megfizetett díj 

visszatérítésének nincs helye.        

2 pont 
 

6 pont  

 

 

f) Soroljon fel öt önálló fellebbezéssel megtámadható végzési típust! 

 

Önálló fellebbezésnek van helye az első fokon hozott, 

 az eljárást felfüggesztő, 

 az eljárást megszüntető, 

 a kérelmet érdemi vizsgálat nélkül elutasító, 

 a bevallás, a bejelentés és a fellebbezés határidejének elmulasztásával 

kapcsolatban benyújtott igazolási kérelmet elutasító, 

 az iratbetekintési jog korlátozását elrendelő, 

 az adózó ismételt ellenőrzésre irányuló kérelmét elutasító, 

 a visszatartási jog gyakorlásáról hozott, 

 a végrehajtási kifogást elbíráló, 

 az eljárási bírságot kiszabó, 

 az eljárási költség viselésével kapcsolatos, a költségmentességi kérelmet elutasító, 

valamint 

 a kézbesítési vélelem megdöntése tárgyában hozott elutasító 

végzés ellen. 

 

 

5 pont  

 

Összesen 40 pont  
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II. Oldja meg az alábbi esettanulmányokat! 
 

a) Az adóhatóság által utólagos adómegállapítás tárgyában kiadott határozattal 

szemben az adózó fellebbezést terjesztett elő. Fellebbezésében vitatta az általános 

forgalmi adóban megállapított adókülönbözet jogszerűségét, és kifogásolta, hogy az 

adóhatóság nem tett eleget mérlegelési kötelezettségének a személyi jövedelemadóban 

megállapított adóhiány után kiszabott adóbírság tekintetében. 

 

Az elsőfokú adóhatóság a szankció vonatkozásában előadottakkal egyetértett, az általános 

forgalmi adóban megállapított adókülönbözetre vonatkozó adózói kifogásokat ugyanakkor 

nem tudta osztani. Az előzőekre tekintettel határozatát saját hatáskörben módosította, és 

ennek keretében az adóbírság összegét a fellebbezésben foglaltaknak megfelelően 

leszállította, az általános forgalmi adóban megállapított adókülönbözetet ugyanakkor 

változatlanul fenntartotta. 

A határozatban az elsőfokú adóhatóság arról tájékoztatta az adózót, hogy ismételt 

fellebbezéssel élhet, amennyiben a határozatban foglaltakat továbbra is vitatja.  

 

 

Helyesen járt-e el az elsőfokú adóhatóság? (Válaszát indokolja!) 

 

Nem járt el helyesen. 

A fellebbezést az ügy összes iratával a fellebbezés beérkezésének napjától számított 15 

napon belül fel kell terjeszteni a felettes szervhez, kivéve, ha az adóhatóság a 

megtámadott határozatot (végzést) visszavonja, illetőleg a fellebbezésnek megfelelően 

módosítja, kijavítja vagy kiegészíti.  

 

Saját hatáskörben történő módosításnak tehát kizárólag abban az esetben van helye, ha az 

adóhatóság a fellebbezésben foglaltakkal teljes mértékben egyetért, és ennek megfelelően 

a határozatot a fellebbezésnek megfelelően módosítja.  

Amennyiben az elsőfokú adóhatóság a fellebbezésben foglaltakat csak részben tartja 

megalapozottnak, köteles lett volna a fellebbezést az ügy irataival együtt felterjeszteni. 

 

 

 

4 pont  

 

b) Magyarázza el ügyfelének (írja le vagy ábrázolja folyamatábrával) a NAV szervezeti 

felépítését egy első fokú eljáráshoz kapcsolódóan (NAV Észak-budapesti 

Adóigazgatóságnál indult ügyben kiadmányozott ellenőrzési határozat), jelölje a hozzá 

kapcsolódó közigazgatási jogorvoslati lehetőségeket, ideértve a bírósági jogorvoslatokat 

is, feltételezve, hogy az adózó mindegyik döntést kifogásolja! A jogorvoslatokat – 

tartalmuk kifejtése nélkül – csak megnevezni kell, azonban mindegyikhez a megfelelő 

adóhatósági-szervezeti elnevezést rendelje hozzá! 

 

A NAV Észak-budapesti Adóigazgatósága által hozott határozat ellen fellebbezést lehet 

előterjeszteni a NAV Közép-magyarországi Adó Főigazgatóságánál (amennyiben a 

fellebbezésre irányadó határidő letelik felügyeleti intézkedés kezdeményezésére van 
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lehetőség). A NAV Közép-magyarországi Adó Főigazgatóságának másodfokú határozata 

ellen ismételt felügyeleti intézkedés iránti kérelmet lehet előterjeszteni a NAV elnökénél. A 

NAV elnökének határozata vagy felügyeleti intézkedést elutasító levele ellen a 

nemzetgazdasági miniszternél lehet ismételt felügyeleti intézkedés iránti kérelmet 

előterjeszteni.          5 pont 

 

A jogerős másodfokú adóhatósági határozat ellen közigazgatási határozat bírósági 

felülvizsgálata elnevezéssel lehet pert kezdeményezni a Fővárosi Közigazgatási és 

Munkaügyi Bíróságnál. A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság ítélete ellen 

felülvizsgálati kérelmet lehet előterjeszteni a Kúriánál. 

           3 pont 
 

8 pont  

 
 

c) Feldolgozó Zrt.-nél bevallások utólagos ellenőrzését végzi az adóhatóság. Ennek 

során szlovákiai beszerzései miatt a szlovák adóhatóságot is megkeresi a magyar 

adóhatóság bizonyos adatok beszerzése végett, a megkeresés teljesítése 60 napot vesz 

igénybe. A 60 napos időtartam számításánál a külföldi adóhatóság megkeresésének a 

postára adásától számítva a külföldi adóhatóság válaszának megérkezésétől számított 15. 

napig eltelt időtartamot kell figyelembe venni. Az ellenőrzés megindításától számított 

179. napon az adóhatóság nyilatkoztatja a Zrt. ügyvezetőjét és egyidejűleg iratokat kér 

bemutatni, amely nyilatkozat és iratok alapján további 500 ezer forint adókülönbözetet 

állapít meg a jegyzőkönyvben az adóhatóság, mely jegyzőkönyvet az adózó személyesen 

másnap átvesz (a 180. napon). A nyilatkozattétel alkalmával az adóhatóság az adózót 

utólag tájékoztatja arról is, hogy megkereste a szlovák adóhatóságot, egyúttal ismerteti az 

adózóval a megkeresésre adott szlovák adóhatósági választ is, amelyre az adózó 

észrevételt is tesz. Feldolgozó Zrt. kiemelt adózónak minősül. 

 

Ön az Zrt. adótanácsadója, minősítse az esetet az idevágó ellenőrzési rendelkezésekkel 

(határidők, megállapítások)! Jogszerű-e az adóhatóság eljárása? 

 

A legnagyobb adóteljesítménnyel rendelkező adózó utólagos ellenőrzésének határideje 

120 nap. 

 

Ha az adóhatóság az adókötelezettség megállapításához szükséges tény vagy körülmény 

tisztázása érdekében nemzetközi egyezmény vagy viszonosság, illetve az Európai Unió 

adóügyi együttműködési szabályai alapján külföldi adóhatóságot keres meg, az adózó 

megkeresésről történő értesítésének postára adásától, a postai kézbesítés mellőzése esetén 

az értesítés átadásának napjától, a külföldi adóhatóság válaszának megérkezésétől 

számított 15. napig eltelt időtartamot a megkereséssel érintett adó, illetve költségvetési 

támogatás tekintetében az ellenőrzés határidejének számításánál figyelmen kívül kell 

hagyni. Az adóhatóság a külföldi adóhatóság megkeresésének időtartama alatt az 

ellenőrzést folytathatja. Az adóhatóság az adózót a külföldi adóhatóság megkereséséről és 

a külföldi adóhatóság válaszának megérkezéséről értesíti.  

Az adóhatóság az ellenőrzési határidő lejártát követően ellenőrzési cselekményeket nem 

végezhet. Az ellenőrzési határidő meghosszabbításának hiányában az ellenőrzést a 

törvényben előírt módon és határidőben kell lezárni. 
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Ennek alapján az ellenőrzést 120 napon belül le kellett volna zárni, mert a külföldi 

megkeresés csak abban az esetben szünetelteti az ellenőrzési határidőt, ha külföldi 

megkeresésről az adózót értesítik. Ugyanis a határidő az adózó megkeresésről történő 

értesítésének postára adásától, a postai kézbesítés mellőzése esetén az értesítés 

átadásának napjától szünetel. Mivel erre vagy egyéb módon határidő-hosszabbításra nem 

került sor a 120 napon belül, így az ellenőrzési alaphatáridő lejártát követően tett 

ellenőrzési cselekmények eredményeként tett megállapításokat (500e forint) már nem 

lehetett volna jogszerűen megtenni, ezért azokat utólagosan törölni szükséges. 

5 pont  

 

 

 

d) Termelő Kft. benyújtott egy 2009. decemberére vonatkozó havi adó- és 

járulékbevallást, amelyben 2 848 000 Ft kötelezettséget vallott. Az adóhatóság egy 

alkalommal 2012. júniusában hatósági átutalási megbízást (inkasszót) nyújtott be a cég 

számlájára a számlát vezető bankhoz, amely végrehajtási cselekmény azonban 

eredménytelen volt. 

 

Számolja ki mikor évül/évült el a végrehajtáshoz való jog? 

 
Az adótartozás végrehajtásához való jog az esedékesség naptári évének az utolsó napjától 

számított 5 év elteltével évül el. Amennyiben az adóhatóság végrehajtási cselekményt 

foganatosított, az elévülés 6 hónappal meghosszabbodik.  

 

A bevallás benyújtási esedékessége 2010. január 12-e volt, az elévülés 2010. december 31-én 

kezdődik és hat hónappal meghosszabbodik, így a végrehajtáshoz való jog 2016. június 30-át 

követő napon évül el. 

 

 

3 pont  

 

 

Összesen 20 pont  
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III. Állapítsa meg, hogy az alábbi állítások igazak vagy sem! Válaszát indokolja! 

Indokolás nélkül nem adható pontszám! 

 
 

1. Az ellenőrzés folyamán a külföldi adóhatósági megkeresésre adott válasz 

megérkezésére legalább 1 évet kell várni és az ellenőrzés ezután fejezhető csak be. 

    

 

  Igaz       Hamis 

 

Indokolás: 2015. január 1-jétől a „várakozási idő” 180 napra csökkent. 

 

3 pont  

 

2. Az általános forgalmiadó-alanynak nem minősülő adófizetésre kötelezett jogi személy, a 

kizárólag adólevonásra nem jogosító tevékenységet folytató adóalany, az alanyi 

adómentességet választó adóalany, a kizárólag mezőgazdasági tevékenységet folytató, 

különleges jogállású adóalany, valamint az egyszerűsített vállalkozói adó alanya bejelenti az 

állami adóhatóságnak, ha az adóévben általa az Európai Közösség más tagállamában 

igénybevett szolgáltatások adó nélkül számított összesített ellenértéke a 10 000 eurót 

meghaladja. Az adózó bejelentését azon szolgáltatásnyújtását megelőzően teljesíti, amelynek 

ellenértékével túllépi az értékhatárt.  

 

  Igaz       Hamis 

 

Indokolás: Ez a lehetőség csak termékbeszerzésekre vonatkozik.  

 

 

3 pont  

 

 

3. A foglalkoztatotti jogviszony bejelentésének teljesítését vizsgáló ellenőrzés lezárását 

követően abban az esetben is határozatot kell hozni, ha az adóhatóság hibát, hiányosságot 

nem tárt fel. 

 

 

  Igaz       Hamis 

 

Indokolás: Az adóhatóság az egyes adatgyűjtésre irányuló ellenőrzés esetén az ellenőrzés 

eredményétől függően hoz határozatot, jelen esetben az Art. kivételt tesz és nem kell 

határozatot hozni (nincs jogszabálysértés). 

 

 

3 pont  

 

 

4. A közösségi összesítő nyilatkozat benyújtási gyakorisága minden esetben megegyezik 

az általános forgalmi adó bevallás benyújtási gyakorisággal. 
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  Igaz       Hamis 

 

Indokolás: 50 ezer eurós értékhatár átlépése megváltoztatja a főszabály szerinti 

gyakoriságot. 

 

 

3 pont  

 

 

5. Adózónak minősül a vagyonkezelő bizalmi vagyonkezelés esetén. 

 

  Igaz       Hamis 

 

Indokolás: Adózónak minősül a kezelt vagyon. 

 

 

3 pont  

 

Összesen 15 pont  
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IV. Jelölje meg a helyes választ! (Egyes kérdéseknél több helyes megoldás is 

lehetséges. Csak a hibátlan válaszra adható pont) 

 

 

1. A Kiemelt Adózók Adóigazgatósága jár el 

a) a szokásos piaci ár megállapítása iránti eljárásban első fokon,  

b) a NAV-nak a számla, egyszerűsített számla és nyugta előállításával kapcsolatos 

sorszámtartomány kijelölési feladataiban, 

c) belföldön nem letelepedett adóalany áfa-visszatérítési iránti kérelmének 

elbírálásánál, 

d) a 3000 legnagyobb adózó adóügyében. 

 

 

3 pont  

 

2. Egy települési önkormányzat éves költségvetési gazdálkodásának a célszerűségét és 

szabályszerűségét vizsgálhatja  

a) a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, 

b) az Állami Számvevőszék, 

c) a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, 

d) a Magyar Nemzeti Bank, 

e) a Magyar Államkincstár. 

 

 

3 pont  

 

3. Az adóhatóság az adózót határozattal – legfeljebb egy éves időtartamra – fokozott 

adóhatósági felügyelet alá vonhatja és ennek következményeként 

a) kötelezheti adóbevallásának adótanácsadóval, adószakértővel, vagy okleveles 

adószakértővel történő ellenjegyeztetésére,  

b) kötelezheti, hogy az áfa bevallásával egyidejűleg nyújtsa be az adóhatósághoz a 

bevallás alapjául szolgáló bizonylatok másolatát,  

c) gyakoribb bevallásra kötelezheti, 

d) ideiglenes biztosítási intézkedést rendelhet el vele szemben. 

 

3 pont  

 

 

4. Az adóhatóság az adózó adószámát törli, ha  

 

a) az adózónak postai úton, hivatalos iratként kézbesített adóhatósági irat két 

egymást követő alkalommal a feladóhoz a címzett ismeretlensége miatt érkezett 

vissza, 

b) az adózó a rá irányadó szabályoknak megfelelő szervezeti képviselőt az állami 

adóhatósághoz nem jelentette be, 
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c) az adózó ellenőrzése alapján hitelt érdemlően tudomást szerez arról, hogy az 

adózó által bejelentett szervezeti képviselő nem valós személy, 

d) az adózót egy éven belül második alkalommal bírságolják meg nyugta-, 

számlaadási kötelezettség elmulasztásáért. 

 

3 pont  

5. Az alábbi döntések esetén kérhető bírósági felülvizsgálat: 

a) másodfokú végzés, 

b) másodfokú jogerős végzés 

c) elsőfokú jogerős határozat, 

d) másodfokú jogerős határozat.  

 

 

3 pont  

 

Összesen 15 pont  
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V. Fogalmak meghatározások 
 

1. adóazonosító szám: az adószám, a csoport azonosító szám, a közösségi adószám, a 

magánszemély adóazonosító jele. 

2 pont  

 

2. szokásos tartózkodási hely: a magánszemélynek akkor van Magyarország területén 

szokásos tartózkodási helye, ha az adott naptári évben – a ki- és beutazás napját is egész 

napnak tekintve – legalább 183 napot belföldön tartózkodott. 

2 pont  

 

 

3. adókülönbözet: a bevallott (bejelentett), bevallani (bejelenteni) elmulasztott vagy a 

bevallás (bejelentés) alapján kivetett, kiszabott és az adóhatóság által utólag megállapított 

adó, költségvetési támogatás különbözete, vagy a büntetőeljárás során jogerősen 

megállapított - és a bíróság jogerős határozata alapján az adóhatóság által határozattal 

megfizetni rendelt - adóbevétel csökkenés, vagyoni hátrány, és a jogosulatlanul igénybe vett 

költségvetési támogatás. 

 

2 pont  

 

4. adótartozás: az esedékességkor meg nem fizetett adó és a jogosulatlanul igénybe vett 

költségvetési támogatás; az adóhatóságnál nyilvántartott adótartozás összegét - nettó módon 

számítva - csökkenteni kell az ugyanazon adóhatóságnál nyilvántartott túlfizetés összegével az 

adóigazolás kiállítása iránti eljárásban vagy ha jogszabály valamely, az adózó által 

érvényesíthető kedvezmény igénybevételét adóhatóságnál nyilvántartott adótartozás 

hiányához köti. 

 

2 pont  

 

 

5. Elektronikus Közúti Áruforgalom Ellenőrző Rendszer (EKAER): az állami adó- és 

vámhatóság által működtetett elektronikus rendszer, amely az Európai Unió valamely más 

tagállamából Magyarország területére, Magyarország területéről az Európai Unió 

valamely más tagállamába irányuló, a termék közúti fuvarozásával, illetve a 

Magyarország területén belül megvalósuló, a termék közúti fuvarozásával összefüggő 

adókötelezettségek teljesítésének ellenőrzését szolgálja. 

2 pont  

 

Összesen 10 pont  

 

Összpontszám 100 pont  
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Felhasznált szakirodalom: 

Jogtár Complex Kiadó Kft. 2015.  

HVG ADÓ különszám –2015. 

Adótan 2015 – Penta Unió, 2015. 

Adó 2015 Teszt és Példatár – Penta Unió, 2015. 

Adó 2015 Magyarázatok – Penta Unió, 2015. 

 

 


